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egzemplarz demonstracyjny

1. Poznajemy utamek jako
czesc catosci (1)

Cwiczenie 1.

Przygotuj trzy prostokatne kartki papieru oraz kredki.

 Pierwszg kartke podziel na dwie réwne czesci, a nastepnie jedna cze$¢ zamaluj
kredka. Wyjasnij, jaka czeé¢ kartki zamalowates.

» Druga kartke podziel na cztery rowne czesci, a nastepnie jednga cze$é zamaluyj
kredka. Wyjasnij, jaka czesc¢ kartki zamalowates.

 Trzecia kartke podziel na osiem réwnych czesci, a nastepnie trzy czesci zamaluj
kredka. Wyjasm], ]aka czesc kartki zamalowates.

ZWROC UWAGE
‘\' ‘ - Q

i [ Fodzielitem kartke na cztery rowne

{ Fodzielitam kartke na dwie rowne

rzq;m zamalow:%amjmnqzm(h , czesci | zamalowatem jedna z nich.

S .' : \\
1 ?
4
jedna czwarta

> y SN
' . e ] Padz:eh%’m kartkﬂ nadwanascie |

Fodzielitam kartke na trzy réwne

o : rownych czesci i zamalowaltem
czesci | zamalowatam dwie z nich, , o ich
) i siedem z nich.
7 X
12
siedem dwunastych
ZWROC UWAGE

3 licznik utamka Mianownik wskazuje, na ile row-

—  «— lkreska utamkowa nych czeéci podzielono figure.
*— mianownik utamka Licznik wskazuje, ile tych czesci
zamalowano.
Liczhys & == s erokindy ubamikiiw Zsykheh:
i y4,243120przy ady utamkow zwykiyc



NIE DO DRUKU!

ZADANIA

]

- Zadanie 1. Odczytaj, jaka czesc figury zostata zamalowana.

a) b) c)

Jaka czes¢ figury nie zostata zamalowana?

% Jaka czesé figury zamalowano kolorem zielonym,

a jaka czerwonym?

Jaka czesé figury nie zostata zamalowana?

....................................................................

-+ Zadanie 2. Na kartce w kratke narysuj trzy rozne prostokaty, a nastgpnie
zamaluj:

Wezesnig] zastanow sie:

1. Na ile réwnych czeéci podzielic
kazdy prostokat?

2. Jakie wymiary powinien mie¢ kaz-

1 _ dy prostokat, aby tatwo wykonal
c) = trzeciego prostokata. ti 2adErie?

4.
a) = pierwszego prostokata,

b) .1.95 drugiego prostokata,

Pod kazdym prostokgtem zapisz w postaci utamka, jaka cze$c figury zostata za-
malowana. Odczytaj ten utamek.

¥ Jacek ztozyt prostokatna kartke papieru na pét, a nastepnie jeszcze raz na p6t
i kolejny raz na pét. W sumie ztozyt ja pieciokrotnie. Fragment tak ztozonej kartki
pokolorowat z dwdch stron. Jaka cze$¢ kartki zamalowat Jacek?

@ Ewa, aby odpowiedzieé na pytanie, wykonaia nastepujace obliczenia; 5-2=10,
anastepnie stwierdzita, ze Jacek pokolorowat -1-16 kartki. Czy Ewa poprawnie

rozumowata? Uzasadnij swoja odpowied?.

....................................................................
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